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Použité zkratky: ZML – Zastupitelstvo městyse Lysice 

                           RML – Rada městyse Lysice 

 

 

 

Zápis ze 13. zasedání ZML ověřili pan Dolníček a pan Olejníček a nevznesli připomínky. 

 

 

 

1. Zahájení: 

 

Jednání zahájil pan starosta Mgr. Pavel Dvořáček v 17:00 hodin. 

Konstatoval, že je přítomna nadpoloviční většina všech členů ZML a jednání je tedy 

usnášeníschopné. 

 

 

 

 

 

Doplnění a změna programu: 

 

Doplňuje se:  

 

Bod č. 12 - Zřízení nové dětské skupiny v městysi Lysice, 

 

Bod č. 13 – Žádost o prodej části pozemku parc. č. 604/1 v k. ú. Lysice.  

 

Ostatní body se posouvají. 

 

 

 

Hlasování o programu, zapisovatelce a ověřovatelích zápisu: 14 přítomných pro  

 

 

 

 Zápis z jednání ZASTUPITELSTVA MĚSTYSE LYSICE 
Pořadové číslo ZM Lysice: 14. Datum konání: 21. října 2024     

Zápis provedl(a): Alena Kyrczová Začátek jednání: 17:00 hodin 

Místo konání: zased. místnost ÚM Konec jednání:              18:25 hodin 

Přítomni: Benešová, Crhák, Dolníček, Dvořáček, Horňanský, Kratochvil, 

Mynář, Němec, Olejníček, Sehnalová, Šrámek, Šulc, Tejkal, 

Tejkalová, Vala 

Omluveni: - 

Neomluveni: - 

Ověřovatelé: Benešová, Crhák 

Zápis vyhotoven dne:  22.10.2024                                            Č.j. 2874/2024/ÚM 
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2. Zpráva starosty o činnosti rady a dění v městysi  

 

Diskuze:  

p. Němec – Nechápu v zápise poslední rady, jak je uvedeno, že se schvaluje příspěvek 

z rozpočtu Českému zahrádkářskému svazu a paní Mgr. Veronice Hoškové. To je co? 

Mgr. Dvořáček – To jsou schválené 2 žádost o příspěvek na činnost, o který si požádali 

zahrádkáři a paní Hošková. Ta požádala o příspěvek na cvičení rodičů s dětmi v tělocvičně.  

p. Němec – Takže to nepatří dohromady? 

Mgr. Dvořáček – Ne, to jsou dvě různé žádosti.  

 

 

Usnesení: ZML schvaluje Zprávu starosty o činnosti rady a dění v městysi dle předloženého 

materiálu. 

 

Hlasování:   Pro …14.....  Proti ......0.......... Zdrželi se ...0... 

 

 

V 17:05 hodin se dostavila paní Sehnalová, počet přítomných 15. 

 

 

 

 

 

3. Hospodaření městyse 4-9/2024 

 

Diskuze:  

p. Mynář – Já bych se zeptal, k těm výdajům, jak je uvedeno v položce Ostatní zájmová 

činnost v kultuře, necelé 2 miliony Kč, to se týká sokolovny?  

Mgr. Kratochvil – Ano, tam se platí průběžně projekt na ten nový kulturní dům.  

 

Usnesení: ZML schvaluje Hospodaření městyse za období 4-9/2024 dle předloženého 

materiálu. 

 

Hlasování:   Pro …15.....  Proti ......0.......... Zdrželi se ...0... 

 

 

 

 

 

4. Rozpočtové opatření č. 7/2024 

 

Diskuze: 0 

 

Usnesení: ZML schvaluje Rozpočtové opatření č. 7/2024 dle předloženého materiálu. 

 

Hlasování:   Pro …15.....  Proti ......0.......... Zdrželi se ...0... 
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5. Projednání ceny vodného a stočného na rok 2025  

 

Mgr. Dvořáček: Varianty plánované kalkulace vodného a stočného pro rok 2025 jsem posílal 

emailem. Nynější cena je 66,92 Kč/m3 u stočného a 57,65 Kč/m3 u vodného. Celkem 124,57 

Kč/m3 bez DPH. Daň z přidané hodnoty je u vodného a stočného 12 %. Současná cena s DPH 

je tedy 139,50 Kč/1 m3. U vodného navrhuje rada zvýšení o minimální částku, a to o 5 %. Jde 

o to, aby byl Svazek Marek schopen platit úvěr na stavbu vodovodu. Roční splátka bude 

1.630.500,- Kč. Se stanoveným nájemným 1.800.000,- pokryjeme splátky a vzniká drobná 

rezerva. Nechceme občany více zatěžovat zdražováním vody. U stočného navrhujeme nárůst 

ceny o 3 %. Je to nepatrné zvednutí ceny, které opět pomůže k samofinancovatelnosti, ale 

občany zatíží jen minimálně. Zvednutí o pouhé 1 % by mohlo občanům přijít divné a 

zbytečné. To už bychom nemuseli zdražovat vůbec. To zase na druhou stranu možné není. 

Vstupy se pořád zdražují. Předpokládaná inflace za letošní rok je cca 3 %, budeme tedy 

nepatrně nad inflací. 

  

Diskuze:    

p. Němec – Já se zeptám, jak je tam ta splátka ten 1.630.000,- Kč, to je celkem za všechny 

obce nebo jen za Lysice?  

Mgr. Dvořáček – Je to za všechny obce, Lysice, Drnovice, Voděrady.  

p. Němec – A oni budou taky zdražovat vodu? 

Mgr. Dvořáček – Budou zdražovat o stejných 5%. Máme ve stanovách, že voda musí mít 

stejnou cenu ve všech třech obcích.  

Mgr. Tejkalová – A na jak dlouho je ten úvěr? 

Mgr. Dvořáček - Asi na patnáct, dvacet let. Teď přesně z paměti nevím. V roce 2026 má dojít 

k refinancování, byla tam fixace na tři roky. Uvidí se, jaké budou úroky.  

p. Olejníček – Psal jsi, že by mohlo dojít k navýšení ceny vody skokově o 20%. 

Mgr. Dvořáček – Tak jsme zdražovali vloni, nebo předloni. Čerpáme dotaci a existují 

požadavky dotačních orgánů na růst ceny vody, aby bylo docíleno dostatečné nájemné od 

vodáren a tak zajištěna obnovitelnost investice financované z dotace z vlastních zdrojů. Podle 

aktuálních výpočtů by v příštím roce k zásadnímu zdražování dojít nemělo. Mluvil jsem 

s panem Bartošem, dotačním manažerem projektu vodovod Marek a panem ředitelem 

vodáren. Oba tvrdí, že cílová částka na nájemném by měla být 2.100.000,- Kč, což v příštím 

roce, když zvedneme vodné o 7%, tak dosáhneme.  

 

 

 

Usnesení: 1. ZML schvaluje zvýšení ceny stočného na rok 2025 dle návrhu VAS, a.s. ve 

Variantě 2, tj. nárůst ceny stočného o 3 % (+ 2,01 Kč/m3). Stočné celkem 68,93 Kč/m3 bez 

DPH. Nájemné za rok celkem 1.000.000,- Kč. 

 

Hlasování:   Pro …..15........  Proti .......0......... Zdrželi se ...0.... 

 

 

 

Usnesení: 2. ZML schvaluje zvýšení ceny vodného na rok 2025 dle návrhu VAS, a.s. ve 

Variantě 1, tj. nárůst ceny vodného o 5 % (+ 2,89 Kč/m3). Vodné celkem 60,54 Kč/m3 bez 

DPH. Nájemné za rok pro DSO Svazek obcí vodovod Marek celkem 1.800.000,- Kč. 

    

Hlasování:   Pro …...15.......  Proti .........0...... Zdrželi se ......0.. 
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6.  Schválení smlouvy o příspěvku na financování služeb sociální prevence  

 

Mgr. Dvořáček – To je rutinní každoroční záležitost, kterou tady projednáváme. S městem 

Boskovice se podepisuje smlouva. Posílal jsem vám ji emailem, jedná se o spolufinancování 

služeb sociální prevence na Boskovicku. Pro Lysice i další obce to vychází na 41,70 Kč na 1 

obyvatele. Celkem 81.100,- Kč. 

 

Diskuze: 0 

 

Usnesení: ZML schvaluje Smlouvu o příspěvku na financování služeb sociální prevence a 

odborného sociálního poradenství zařazených do Minimální sítě sociálních služeb okresu 

Blansko pro rok 2025 s městem Boskovice dle předloženého materiálu. 

 

 

Hlasování:   Pro .....15......  Proti ......0.......... Zdrželi se ...0.... 

 

 

 

 

 

 

7.  Vyhodnocení provozu koupaliště za sezonu 2024  

 

Diskuze:  

p. Mynář – Jak se vyřešil problém s tím plechem vzadu za bazénem? 

Mgr. Dvořáček – Ten, jak byl rozpálený na slunci? Dal se na něj zátěžový koberec.  

Ing. Horňanský – Ano, dali jsme tam zátěžový koberec a příští rok na jaře bude šachta 

přesunuta mimo chodník.  

p. Olejníček – Na jak dlouho je podepsaná smlouva s nájemníky baru na občerstvení? 

Mgr. Dvořáček – Na tři roky.  

Ing. Crhák – Chtěl bych k tomu kondičnímu plavání, chtěl bych poděkovat Báře Nesnídalové, 

protože zareagovala ze dne na den, a bylo to opravdu fantastické plavání. Je to neuvěřitelná 

atmosféra plavání venku s pohledem na zámek.  

PharmDr. Sehnalová – A hlavně ti nikdo neskáče za krk.  

Bc. Šulc – Ta šachta se nebude posunovat jen kvůli tomu, že si nějaké dítko spálilo nohu, ale 

z důvodu, že je v havarijním stavu. 

 

 

 

Usnesení: ZML bere na vědomí zprávu o vyhodnocení provozu koupaliště za sezonu 2024 

dle předloženého materiálu a děkuje paní Barboře Nesnídalové a panu Mazalovi za výborné 

zvládnutí provozu koupaliště.  

 

 

Hlasování:   Pro ....15.......  Proti ......0.......... Zdrželi se ...0... 
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8.  Žádost o prodloužení termínu pro kolaudaci stavby  

 

Mgr. Dvořáček: jde o žádost manželů Šulcových stavících na Horkách na parcele č. 6995/1 o 

prodloužení lhůty stanovené kupní smlouvou na kolaudaci. Žádají o prodloužení lhůty o rok 

do konce roku 2025. Vzhledem k tomu, že bydlím naproti, vidím, že práce na stavbě průběžně 

pokračují, v kolaudaci zabránily objektivní potíže se sháněním stavebního materiálu v roce 

2021 a 2022, jak sami uvádí v dopise. Navrhuji žádosti vyhovět. 

 

Obdobnou žádost podal i pan Ing. Josef Horák, který staví také rodinný dům na Horkách na 

parcele č. 6994/11. Uvádí, že ihned po vydání stavebního povolení začal připravovat stavbu. 

Na přelomu roku 2022 a 2023 se však musel postarat o rodiče, kteří utrpěli úraz a vyžadovali 

péči 24/7. Proto nemohl na stavbě pokračovat. Po opětovném zahájení prací se stavbě věnuje 

maximálně. Vzhledem k nedostupnosti stavebního materiálu a ke skokovému růstu jeho cen a 

také k nedostupnosti jednotlivých profesí staví převážně svépomocí. Byl nucen změnit 

stavební materiál z důvodu jeho nedostupnosti. Původní termín pro kolaudaci není schopen 

splnit a žádá o prodloužení rovněž o rok do 31.12.2025. I zde chodím každý den okolo a 

vidím, že se na stavbě pracuje. Není to tak, že by se zde nic nedělo. I zde se vyskytly 

objektivní důvody. Proto i zde navrhuji žádosti vyhovět.    

 

 

 

Diskuze: 0 

 

 

 

Usnesení: 

1. ZML schvaluje prodloužení termínu pro kolaudaci stavby RD manželů Šulcových v 

lokalitě Horky do 31. 12. 2025 a vzdává se práva na zaplacení smluvní pokuty vyplývající z 

čl. V odst. 5) kupní smlouvy uzavřené mezi městysem a manžely Ivonou a Břetislavem 

Šulcovými dne 12. listopadu 2018. 

 

Hlasování:   Pro …..14........  Proti ......0.......... Zdrželi se ….1.... 

 

 

 

 

2. ZML schvaluje prodloužení termínu pro kolaudaci stavby RD pana Ing. Josefa Horáka v 

lokalitě Horky do 31. 12. 2025 a vzdává se práva na zaplacení smluvní pokuty vyplývající z 

čl. V odst. 5) kupní smlouvy uzavřené mezi městysem a panem Ing. Josefem Horákem dne 

19. listopadu 2018. 

 

 

Hlasování:   Pro …...14.........  Proti ......0.......... Zdrželi se ...1.... 
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9. Obecně závazná vyhláška, kterou se stanovují pravidla pro pohyb psů na veřejném 

prostranství v městysi  

 

Diskuze: 0 

 

Usnesení: ZML schvaluje Obecně závaznou vyhlášku, kterou se stanovují pravidla pro pohyb 

psů na veřejném prostranství v městysi dle předloženého materiálu.   

 

Hlasování:   Pro ....15.........  Proti ......0.......... Zdrželi se ...0.... 

 

 

 

 

 

10. Obecně závazná vyhláška o stanovení obecního systému odpadového hospodářství  

 

Diskuze:  

p. Němec – Jen bych chtěl dodat, co se týká sběrného dvora, tak že kontejnery na bioodpad 

jsou po obci rozmístěny většinou až do listopadu, ve vyhlášce je uvedeno do října. A ještě 

bych měl připomínku, že nemůžeme brát stavební odpad, tak když toho má někdo jen trochu, 

pár koleček, a my to nevezmeme, tak je schopný nám to vysypat někde kolem obce. Když je 

toho náklaďák, tak to beru, ať to odvezou do Kory. 

Mgr. Dvořáček – Stavební suť do sběrného dvora nepatří. Je to komerční záležitost. To si 

musí lidé řešit sami. Tak to prostě je. Nemůžeme to brát po trochách od lidí. Pak by toho ten 

náklaďák už byl. A museli bychom to odvézt na své náklady my.  

p. Mynář – Ani kdyby se to zpoplatnilo?  

Mgr. Dvořáček – To nejde. Nemůžeme to zpoplatnit. 

Ing. Horňanský – I kdyby to šlo zpoplatnit, tak my bychom na to museli mít nějaké místo, 

nějaký kontejner, auto, a i tak by se to muselo nakonec odvézt do Kory. 

 

 

Usnesení: ZML schvaluje Obecně závaznou vyhlášku o stanovení obecního systému 

odpadového hospodářství dle předloženého materiálu.   

 

Hlasování:   Pro ......15.........  Proti ......0.......... Zdrželi se ...0.... 

 

 

 

 

 

11. Obecně závazná vyhláška, kterou se vydává požární řád obce   

 

Diskuze: 0 

 

Usnesení: ZML schvaluje Obecně závaznou vyhlášku, kterou se vydává požární řád obce dle 

předloženého materiálu.   

 

Hlasování:   Pro .......15........  Proti ......0.......... Zdrželi se ...0.... 
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12. Zřízení nové dětské skupiny v městysi Lysice 

 

Mgr. Dvořáček: Zde jde o projednání podání žádosti o dotaci na stavbu dětské skupiny, kterou 

plánujeme ve druhém patře pošty. Připomínám, že toto je cesta, jak opravit budovu pošty za 

dotační peníze. V projektu je oprava střechy, elektroinstalace, výtah, zateplení atd. Do žádosti 

je třeba doložit usnesení zastupitelstva, ze kterého bude zřetelný souhlas s realizací projektu. 

Projekt bude definován názvem, programem, do něhož je žádost o podporu předkládána, 

plánovanými celkovými výdaji projektu a dále bude v usnesení uveden zdroj financování 

celkových výdajů projektu. Jako zdroj financování musíme uvést vlastní zdroje a úvěr u 

banky. Vzhledem k tomu, že dotace je ex-post, tedy po dokončení stavby, bude třeba stavbu 

financovat "ze svého" a pak žádat o proplacení. 

 

Diskuze:  

Ing. Crhák – Minulý týden proběhly nějaké zprávy, že jsou tam kolem toho nějaké 

nesrovnalosti?  

Mgr. Dvořáček – Došlo k tomu, že tam bylo 25 milionů Kč včetně DPH a Evropská unie 

napadla tento způsob, že DPH by nemělo být uznatelným výdajem, zrušili dosavadní dotační 

titul, vypsali nový, ale DPH už není uznatelný výdaj. Zase je dobré, že by mělo jít uplatnit 

náklad na pořízení budovy.  

p. Mynář – A ty náklady už jsou kompletní?  

Mgr. Dvořáček – Ano, je tam asi 25 milionů Kč.  

p. Olejníček – A doba realizace?  

Mgr. Dvořáček – V okamžiku, kdy nám řeknou, že ta dotace je, tak to můžeme začít soutěžit, 

stavební povolení je, připravené to je, rozpočet máme, takže uvidíme.  

p. Mynář – To by se dělal vyloženě cíleně jen ten vrch? 

Mgr. Dvořáček – Ano, zateplená bude celá budova, bude se opravovat střecha, okna měnit jen 

nahoře. 

p. Olejníček - A topení? 

Mgr. Dvořáček – Topení tam bude samostatné, ale předělávat se bude v celé budově.  

Mgr. Tejkalová – Mě by zajímala ta procesní záležitost, obec prostory opraví a pak to nabídne 

k provozu, bude nějaké řízení, nebo jak to probíhá? 

Mgr. Dvořáček – To je dětská skupina, shodou okolností se mi ozval člověk, který provozuje 

dětské skupiny a je ochotný provoz zajišťovat i tady u nás, už má skupiny čtyři, má s tím 

zkušenosti.  

p. Němec – A bude to pak i pro naše děti? Nedá si sem pak své děti? 

Mgr. Dvořáček – Určitě to bude hlavně pro naše děti, ale protože to budeme muset naplnit, 

tak pak to bude i pro cizí, pobyt ve skupině se bude platit, nebude to nic likvidačního, ale 

platit se to bude.  

p. Olejníček – Bude to asi malá skupinka dětí.  

Mgr. Dvořáček – Zase tak malá nebude, bude to pro 20 nebo dokonce 22 dětí.  

  

 

Usnesení: ZML schvaluje realizaci projektu „Zřízení nové dětské skupiny v městysu Lysice“ 

s plánovanými celkovými výdaji projektu cca 25.000.000,- Kč vč. DPH a podání žádosti o 

podporu tohoto projektu z programu Národního plánu obnovy (komponenta 3.3 Modernizace 

služeb zaměstnanosti a rozvoj trhu práce). Projekt bude financován z vlastních zdrojů městyse 

Lysice a z bankovního úvěru.  

 

Hlasování:   Pro ....15.........  Proti ......0.......... Zdrželi se ...0.... 
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13. Žádost o prodej části pozemku parc. č. 604/1 v k. ú. Lysice  

 

Mgr. Dvořáček: Pan Tejkal, majitel společnosti TEKOSTAV, spol. s r. o., žádá o odkup části 

pozemku v lomu o výměře 200 m2. Požadovaný pozemek je zakreslen ve výřezu z katastrální 

mapy v příloze. Je na zastupitelstvu, aby rozhodlo, zda s prodejem souhlasí či nikoli. 

 

 

Diskuze:  

p. Vala – Aktuálně je ten pozemek nějak využívaný? 

Mgr. Dvořáček – V koutě tam má umístěný nějaký lodní kontejner pan Štusák. 

Ing. Horňanský – Bylo tam nějaké dřevo a ten kontejner.  

p. Olejníček – Co tam můžeme dělat? Za mě průjezdu lomu to nezabrání, panu Tejkalovi to 

navazuje mu na firmu, o lom se stará, to víme, není to nijak obrovský pozemek, za mě prodat.  

Mgr. Dvořáček – My jsme to v radě probírali, s ohledem na to, že v poslední době 

neprodáváme obecní pozemky nikomu, tak abychom pokračovali v tradici, tak jsme nad 

variantou prodeje neuvažovali. 

Mgr. Kratochvil – Já bych se nebránil dlouhodobého pronájmu, ale pozemku bych se 

vyloženě taky nezbavoval.  

Bc. Šulc – Já bych šel rozhodně taky cestou dlouhodobého pronájmu, můj názor na prodej 

obecních pozemků znáte. 

 

 

Usnesení: ZML nesouhlasí s prodejem části pozemku parc. č. 604/1 v k. ú. Lysice o výměře 

200 m2 dle předložené žádosti. 

 

Hlasování:   Pro ....8.........  Proti ......2......... Zdrželi se ….5.... 

 

 

 

 

 

 

14. Diskuze: 

 

Mgr. Dvořáček – Dnes jsme přebrali budovu spořitelny. Nahoře je byt, který i nadále bude 

k pronájmu. Chtěl bych, abychom si tady řekli, jak využít spodek budovy. Je tam zázemí, 

příjezd až téměř k budově, samotná místnost je velká asi 8 x 15 m. Není špatný nápad z toho 

udělat společenskou místnost, tohle to se nabízí, že by nahradilo původní kulturní místnost na 

knihovně. Jako klubovna pro využití spolků, na výstavy, setkání. Nemusí se chodit do schodů, 

je tam parkoviště. Je to k diskuzi.  

Bc. Šulc – Ten byt chtějí současní majitelé opouštět kdy?  

Mgr. Dvořáček – Myslím, že v listopadu. Ten byt zůstane bytem i nadále. Je hezký, prostorný. 

Napadlo mě, že kdyby se někdy podařilo postavit kulturní dům, že by to mohl být byt pro 

správce kulturního domu. Zatím to ale není na pořadu dne.  

Mgr. Tejkalová – Líbí se mi, že by to mohly využívat i ostatní spolky, nejenom jeden spolek, 

byl by to dobrý prostor pro besedy, výstavy, pro kulturní vyžití.  

Bc. Šulc – Je to prostor, který tady dlouhodobě chybí.  

p. Němec – A co bankomat? Bude se to nějak řešit?  
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Mgr. Dvořáček – Řešíme to. Z České spořitelny se na přesunutí bankomatu moc netváří, 

snažím se jim vnutit myšlenku, že v budově je samostatná místnost, která by se dala probourat 

a na umístění bankomatu využít, byl by tam samostatný přístup, byl bych rád, kdyby se 

bankomat podařilo přesunout do zadnějších prostor. Zůstal by na stejné zdi, ale o kus dál. 

p. Benešová – Tak ještě jim navrhni, když by se to předělávalo, aby se přidělal i vkladový 

bankomat.  

Mgr. Dvořáček – Ano, to bych taky chtěl. Všechno to bude potřeba samozřejmě vyklidit, jsou 

tam přepážky, zázemí vzadu by se muselo zrekonstruovat, je tam malá kuchyňka, ale jen 

jedna toaleta. Kdyby to mělo sloužit jako kulturní místnost, byly by potřeba toalety dodělat 

zvlášť pánské a dámské. Bylo by třeba to přeorganizovat a prostory by to mohly být moc 

pěkné.  

p. Olejníček – Bude potřeba tomu dát řád, aby to fungovalo. 

Mgr. Kratochvil – Z toho mám strach, jakmile se řekne, že je to pro spolky, každý spolek tam 

bude chtít mít svůj koutek, kam si dá své věci.  

p. Olejníček – Tak si tam nebudou nic dávat, bude to jen na využití na setkání.  

p. Němec – A nebude tam lepší teda přesunout tu Poštu partner? 

Bc. Šulc – Tam jsme řešili tu nákladovou rampu. A taky komu to prospěje, že se bude 

předělávat pošta tam, a na poště zůstane volný nevyužitý spodek budovy. 

Mgr. Kratochvil – Je škoda tam přesunovat poštu. Pošta je teď nově zrekonstruovaná, 

nepotřebuje takový velký prostor, jaký na spořitelně je.  

Mgr. Dvořáček – Osobně si myslím, že pokud přesuneme poštu na spořitelnu, tak tím ztratíme 

prostor ve spořitelně a nezískáme nic. Na poště je menší prostor, tam už by se nedalo nic 

konat, je tam i ten stupínek, schodek, je betonový, nedá se zrušit, není to použitelné pro 

kulturní akce.  

p. Vala – U spořitelny je věčně plné parkoviště, tam by se ani auto s poštou neotočilo, i pro 

předělávání balíků je to nevhodné. K poště si přijedou zezadu, mají tam rampu.  

Mgr. Tejkalová – Divadlo z toho asi neuděláme, že? 

Mgr. Dvořáček – Dalo by se to využít maximálně na zkoušky. 

 

 

Usnesení: ZML souhlasí s úpravami přízemních prostor bývalé pobočky České spořitelny na 

kulturní a společenskou místnost. 

 

Hlasování:   Pro .....15........  Proti ......0.......... Zdrželi se ...0.... 

 

 

 

 

Mgr. Dvořáček – Dále bych chtěl projednat zřízení městské policie v Lysicích. Dlouho jsem 

se s touto myšlenkou nemohl popasovat, nejsem toho příznivcem, ale na druhou stranu mám 

obavu, že doba je taková, že bez té represe to nejde. Zejména letos, jak jsme viděli, jak 

vypadalo parkování kolem zámku. Parkování bez represe nejsme schopni vyřešit a korigovat. 

Běžný zaměstnanec obce nemá žádnou pravomoc s tímto něco dělat, parkování korigovat, 

nemá to v popisu práce atd. Příslušník policie má pravomoci, uniformu, školení, je na to 

zákon. Chci se zeptat, jaký na to máte názor. Bavíme se o tom, že příští rok chceme postavit 

parkoviště. Tím by se parkování mohlo vyřešit. Ale abychom se nedočkali toho, že na něm 

bude stát pár aut a u koupaliště to bude vypadat opět tak jak letos.  

Mgr. Tejkalová – Ale pak už máme v ruce něco, to, že tam nemají parkovat, že parkoviště je 

zřízeno jinde. Teď tuto možnost nemáme. 
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Mgr. Dvořáček – V současné době, i kdyby už parkoviště bylo, nikdo z nás nemá tu pravomoc 

dopravu odklánět, posílat je jinam, případně pokutovat. To dokáže opravdu je policie. Stejně 

jak v parku máme bezdomovce, nikdo s tím nemůže nic dělat, nemáme na to pravomoci. Jen 

policie.  

Ing. Crhák – Bavili jsme se, že bychom se podíleli s někým jiným. Že třeba ve Svitávce 

městského strážníka mají. Dělili bychom se o náklady.  

Mgr. Dvořáček – Oslovil jsem Kunštát, nemají zájem, Svitávka také ne. Veřejnoprávní 

smlouva s Boskovicemi to taky nevyřeší. Takový pokus tu už v minulosti z naší strany byl 

ohledně odchytu psů. Boskovice neměly zájem. I do kamerového systému může legálně 

nahlížet je pracovník městské policie.  

p. Němec – Když tady bude městská policie, tak bude jen pokutovat, neporadí.    

Mgr. Kratochvil – Je to o tom pracovníkovi, pokud to bude někdo místní, který místní 

podmínky zná, poradí, je to o přístupu. Když navážu na kamerový systém, tak do něho může 

taky nahlídnout pouze pracovník policie. Pokud tady nikoho nebudeme mít, musel by vždy 

přijet a nahlížet někdo z Boskovic. Měli bychom tady mít svého policistu.  

Mgr. Dvořáček – Nikdy jsem toho nebyl příznivcem, ale zvažujeme pro a proti a dostáváme 

se do fáze, že bez městské policie a nějaké té represe to nepůjde. Ještě jsem to probíral s paní 

starostkou z Drnovic, a ta je ochotna po stránce financování jít až na poměr k počtu obyvatel.  

p. Sehnalová – Roční náklady na strážníka jsou ve Svitávce jaké?  

Mgr. Dvořáček – Těch 800 tisíc Kč. Na začátku se mu musí pořídit uniforma, nějaké zázemí. 

To by se všechno muselo dořešit.  

Ing. Tejkal – Takže by to bylo na plný úvazek a náklady by šly za obcí.  

Mgr. Tejkalová – A zaměstnanec by to byl obce? Spadal by pod obec? 

Mgr. Dvořáček – Ano, jeho nadřízeným by byl starosta. 

Bc. Šulc – Všude to tak je.  Jsou to zaměstnanci obcí, v Brně magistrátu atd. Na tomto bude 

stát spokojenost lidí. Někdo bude mít názor, že bude jen buzerovat lidi, ale myslím si, že 

většina lidí bude spokojena. Policista by kontroloval parkování, pořádek v parku, parkování u 

koupaliště, zámku, korigoval by parkování, ocení to všichni. Třeba v létě o víkendech není 

v Lysicích kde zaparkovat. Všechno je plné.  

p. Mynář – Možná by stálo za to využít prostor kluziště k parkování. 

Mgr. Dvořáček – To si nemyslím, nebylo by pak možné prostor využívat na sportovní 

aktivity. Je tam i ten skatepark, zvýšit provoz tam není vhodné. 

Ing. Crhák – Možná by stálo za to, pozvat firmu, která se specializuje na parkování, poradila 

by, jestli jde navýšit kapacitu parkování.  

Mgr. Dvořáček – Mám kontakt na pana Patočku, který je dopravní projektant, chci si ho sem 

pozvat. Třeba na Oulehle se podařilo navýšit pakovací kapacitu. Ale i tak je to stále plné. Je to 

zásadní problém. Teď řešíme ulici Halasovu. Teď tam každý parkuje, kde ho napadne. Pak 

budou parkovat oficiálně na parkovištích, aby byla ulice průjezdná.  

Ing. Crhák – Myslel jsem, abychom to řešili konkrétně na tu sezónu zámku a koupaliště. Za 

mě obecní policajt určitě ano.  

Bc. Šulc – Zkusil bych oslovit ještě ty Boskovice.  

 

 

 

Mgr. Dvořáček – Teď bych vás chtěl seznámit s dopisem chovatelů ohledně uskladnění 

fundusu. Nyní mají zdarma umístěné klece na sokolovně. Obec žádnou jinou vhodnou 

skladovací prostoru nemá. Třeba na poště by prostory byly, ale klece jsou cítit, nemůžeme to 

umístit ani na obec, ani na poštu.  

Ing. Crhák – Zahrádkáři mají přece velké prostory. 
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p. Němec – Můžou oslovit pana faráře, na farní zahradě by to šlo, za vraty z ulice Zákostelí, 

tam je místa dost, je tam velká stodola. Případně si postavit nějaký přístřešek. Nemusí to být 

přece v budově.  

Mgr. Kratochvil – V dopise se odkazují na to, že by chtěli pozemek, kam by si umístili 

kontejner. Pokud mají kontejner, tak jim nabídneme prostor na umístění kontejneru. Můžou u 

staré ČOV si ho umístit, tam je prostoru dost, a klece tam uskladnit.  

 

Ing. Crhák – Chtěl bych k cyklostezce říct, že je úžasná, ale u staré ČOV to není uklizené, je 

to tam škaredé, bude se to tam ještě nějak čistit a uklízet?  

Mgr. Dvořáček – Zatím tam má uložený materiál firma IDPS. Pak se to uklidí. Na cyklostezce 

jsou už zabudované i sloupky, aby na ni nevjížděla auta, protože se našli tací, kteří tam jeli 

autem. Byly tam vyjeté koleje.  

Ing. Tejkal – Naši pracovníci vyháněli auto, které chtělo vjet od Macků z ulice Boskovické 

přes most na cyklostezku.  

 

Bc. Šulc – Chtěl bych se zeptat, IDPS má tendenci dokončit stavební práce a předat stavbu do 

konce roku? Termín je tam do konce června. Máme nějakou aktuální informaci? 

Mgr. Dvořáček – Do konce roku chtějí spustit zkušební provoz. Do konce roku to určitě 

nebude dokončeno komplet, ale spuštěno do nějakého zkušebního provozu.   

 

Ing. Crhák – Já bych chtěl za finanční výbor připomenout tu zřizovací listinu. 

Mgr. Dvořáček – Mám ji na stole, po zasedání ti ji dám. 

 

p. Němec – Ještě se zeptám, u fotbalového hřiště tam bude na parkovišti balená? 

Mgr. Dvořáček – Ne, bude tam zámková dlažba. 

Bc. Šulc – A bude tam navíc jedna vpusť. Aby tam stíhala odtékat voda. Teď je tam jedna, 

budou tam dvě.  

 

 

 

 

 

15. Závěr: 

 

Jednání bylo ukončeno v 18:25 hodin. 

 

 

 

 

 

 

 

Ověřovatelé:             .............................................. dne ........................................... 

 

          .............................................. dne ........................................... 

 

Starosta:                    .............................................. dne ........................................... 


